

# INSPECTORATUL ENERGETIC DE STAT

## Comunicat informativ

### *Cu privire la circumstanțele și cauzele electrocutării în rîndurile populației în IE de distribuție*

Pe data de 13.03.2018, în jurul orei 3<sup>00</sup>, în gospodăria cet. Patraș Irina, NLC. 971093, din or. Florești, str.Alexandru Plămădeală, nr.41, a avut loc un caz de electrocutare cu nepotul acesteia, Patraș Vadim Nicolae, anul nașterii 1986, neangajat în câmpul muncii, care locuia cu bunica, soldat cu decesul accidentatului.

#### **1. Circumstanțele accidentului**

Din spusele bunicii accidentatului, în noaptea cu pricina pătimitul avea un comportament neadecvat (agitat), intra în casă și ieșea afară de mai multe ori, iar la ora 3<sup>00</sup> noaptea a dispărut energia electrică.

La ora 6-00, bunica accidentatului dimineată a ieșit în gospodărie să vadă unde este nepotul și să afle care poate fi cauza dispariției energiei electrice.

Apropiindu-se de cutia de evidență, care era instalată pe peretele casei din partea străzii, ea a văzut nepotul căzut la pământ pe spate cu brașamentul în mână, care venea de la pilonul liniei electrice instalat în preajma porții. Cutia de evidență era deteriorată și aruncată pe bucăți la pământ. Nepotul era dezbrăcat totalmente (fără nici o haină pe el).

Bunica în panică, a mers la vecin și au telefonat la poliție. Polițistul sosit la fața locului în jurul orei 7<sup>00</sup>, a telefonat la dispeceratul S.A. "RED-Nord" pentru a trimite echipaa operativă și deconecta brașamentul pentru a elibera accidentatul de sub tensiune. Imediat de către dispeceratul a fost informat despre cele întâmplate inginerul șef ORED, sectorul Florești și directorul filialei. Echipa operativă a deconectat de la pilonul LEA 0,4 kV nr. 5/8 fid. 1, PT-97 brașamentul cu pricina.

LEA 0,4 kV și PT-97 au fost reparate capital în anul 2013, conductoarele LEA 0,4 kV pe toate fidele sunt executate în conductor CIP.

#### **Concluzie**

Din cele atestate la fața locului se presupune, că accidentatul intenționat a deteriorat cutia BZUM, a scos contactele brașamentului care se aflau sub tensiune și s-a apucat cu mâinile de ambele conductoare pentru a se electrocuta. Circumstanțele cauzei se cercetează de Comisariatul de poliție Florești.

Informație mai detaliată se v-a prezenta în Buletinul informativ.

**Direcția tehnică IES**